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KIEMELKEDŐ TELJESÍTMÉNY MÉLTÓ ELISMERÉSE

Dr. Grenczer Balázs, a Magyar Bankszövetség Jogi Munkabizottságának elnöke 
rangos szakmai elismerésben részesült a Magyar Ügyvédi Kamara Elnökségétől

Dr. Grenczer Balázs, az Erste Bank Hungary Zrt. Jogi Igazgatóságának lakossá-
gi jogi vezetője, kimagasló szakmai tevékenységének elismeréseként a Magyar 
Ügyvédi Kamara Elnökségének döntése alapján 2025. november 29-én, a Magyar 
Ügyvédek Napján, a Kúria dísztermében rendezett ünnepségen vehette át a „Ki-
váló Jogtanácsosi Munkájáért” járó kitüntetést.
A Magyar Ügyvédi Kamara Elnöksége a kitüntetés átadásakor kiemelte, hogy Dr. 
Grenczer Balázs több mint két évtizede példaértékű elhivatottsággal támogatja a 
jogászi hivatás és a hazai pénzügyi szektor fejlődését, kiemelkedő szakmai tudása 
és felkészültsége révén méltán részesült a jogászi közösség szakmai elismerésében 
és megbecsülésében.
Dr. Grenczer Balázs 1999-ben az Eötvös Loránd Tudományegyetem Állam- és 
Jogtudományi Karán szerezte jogászi diplomáját. A jogászi pályafutása a Fővá-
rosi Főügyészségen ügyészségi fogalmazóként indult, majd 2001-ben a pénzügyi 
szektorban folytatta pályáját.
Az Erste Bank Hungary Zrt. jogi területén immár 24 éve dolgozik jogtanácsos-
ként. 2014-től kezdődően a lakossági jogi terület vezetőjeként irányítja az Erste 
Bank lakossági és mikrovállalati üzletágának jogi támogatását, emellett felel az 
Erste Lakástakarékpénztár és az Erste Jelzálogbank üzleti jogi ügyeinek ellátá-
sáért. Jogtanácsosi munkája során a bank- és pénzügyi jog mellett a gazdasági és 
társasági jog, az ingatlanjog, a versenyjog, a fogyasztóvédelem, valamint az adat-
védelem területén is értékes tapasztalatokat szerzett. 2013 és 2017 között a Pénz- és 
Tőkepiaci Állandó Választottbíróság választottbírója volt.
Több mint két évtizede vesz részt szakértőként a Magyar Bankszövetség munká-
jában, 2020 óta pedig a Jogi Munkabizottság elnökeként rendkívüli elhivatottság-
gal járul hozzá a pénzügyi szektor megbecsültségének növeléséhez és a szabályo-
zási környezet fejlődéséhez. 2022-ben a Magyar Bankszövetség Aranykaptár Díj 
elismerésében részesült.
A Jogi Munkabizottság vezetésével kiemelten foglalkozott a koronavírusjárvány 
okozta veszélyhelyzet idején szükségessé vált jogszabályok kidolgozásával, 
társszerzőként közreműködött a Magyar Jogász Egylet 2023-ban megjelent 
„COVID-19 és a Gazdasági Jog” című tanulmányában, amely a veszélyhelyzeti 
jogalkotás, a hiteltörlesztési moratórium és a kamatplafon banki szerződésekre 
vonatkozó hatását elemezte. 
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A Magyar Bankszövetség Jogi Munkabizottságának élén az elmúlt évek során 
kiemelt figyelmet fordított azokra a hazai és uniós pénzügyi szabályozási terü-
letekre, amelyek alapvető jelentőséggel bírnak a pénzügyi biztonság, a verseny-
képesség és a pénzügyi stabilitás növelése szempontjából. Kiemelten foglalkozott 
a pénzügyi fogyasztóvédelem fejlesztésének, a pénzforgalmi visszaélések vissza-
szorításának, a banki digitális transzformáció előmozdításának, valamint az új 
ingatlan-nyilvántartás szabályozásával, mindezt a legmagasabb színvonalon, az 
ügyfelek és a pénzügyi szektor érdekeit egyaránt szolgálva. Részt vesz a 2022-ben 
létrehozott KiberPajzs Program Jogi munkacsoportjának munkájában is, ahol 
különböző szervezetek összefogásával közösen dolgoznak azon, hogy megelőzzék 
az online csalásokat. 
Tapasztalatát és szakmai tudását elhivatottan adja tovább a jövő generációnak, 
rendszeresen tart előadásokat szakjogászi képzéseken és szakmai fórumokon, el-
kötelezett résztvevője a Pénz7 Programnak, ezzel is hozzájárulva a magyar pénz-
ügyi kultúra fejlődéséhez.
Gratulálunk a kiemelkedő szakmai elismeréshez, és további sikeres pályafutást 
kívánunk!
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